KOHTPOJIBHOE 3AIAHUE Ne2

PACHIMPEHMUE NMPEJAEJIOB UBMEPEHMUS 110 TOKY U HAIIPA)KEHUTIO
MATHHUTOSJIEKTPUYECKHUX ITIPEOBPA3OBATEJIEN

Marunutosnexktpuueckuii npeodpazosarens UII paccuntan Ha Tok Iy, HanpsbkeHue Uy n
MMeEeT MpeJel CUTHAIa U3MEPUTENbHON HHPOPMALIUH V).

[Tpu pemennu 3a1aHust HEOOXOIMMO:

- OTIPEJIETUTH TOCTOSIHHBIE 110 TOKY C7 1 HanpsbkeHuio Cyy 3aTaHHOTO
MarHUTO3JIeKTpHYecKoro npeodpazosaresns NI 1o n3meHeHus NpeIenoB N3MEPEHHS;

- IPUBECTH CXEMBI BKITFOUEHUS H3MEpPHUTEIbHOTO npeodpaszoarens UIT ¢ macitabHbIMI
npeoOpa3oBaTENAMK ISl PACIIUPEHHS IPEAETIOB N3MEPEHHUH IO HANIPSDKEHUIO U TOKY;

- BBIBeCTH (POPMYJIBI TSI pacueTa CONPOTUBIICHHS IIyHTa Ry M1 100ABOYHOTO
CONPOTHBIICHHS R p;

- paCcCUnUTaThb BCIMYMUHBI COIIPOTUBIICHHUA LITYHTA Rw n I[O63.BO‘IHOFO COITPOTUBJICHUA Rﬂ:

- OTIpeIeINTh NOCTOsIHHBIE 10 TOKY C*; 1 Hanpshkenuto C*y, Ipu yCIOBUH, YTO
3aJJaHHBIMU TPUOOpPaMU HEOOXOANMO U3MEPUTH TOK [y U HanpspkeHue Uy

- ONpCACINTL MOIITHOCTH, HOTpC6J'I$IeMI)I€ 9TUMH HpI/I60paMI/I IIOCJIC U3MCHCHUA
MMpEaACIIOB UBMCPCHUS I10 TOKY U HAIIPSKCHUIO.

Hawo: Upy = 0.075B; Iy = 0.0075 A; ypy = 150 nem; Uy = 120B; Iy = 4.5 A.

1. Cxema BKIIIOYEHHS] U3MEPUTEIHLHOTO MEXaHU3Ma C IIYHTOM (puc. 1) u BbIBOA GOPMYJIBI
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Puc. 1. CxeMa BKIIIOUEHUS U3MEPUTEIIBHOTO MEXaHU3Ma C IIIYHTOM

BreiBog dopmynsl ryyy
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rjie 7 - KOOPOUIMEHT ITyHTUPOBAHHMS.



2. OnpeaenuM MOCTOSIHHYIO U3MEPUTEIBHOIO MeXaHu3Ma 1o ToKy Cj, BEIMYUHY
COIIPOTHUBIICHUS LIYHTA 7777, TOCTOSIHHYIO amrniepmerpa C*;, eciau 3TUM IpuOOpOM HYKHO
U3MEPSTH TOK /.

I,  0.0075
C,=—= = 0.00005 A/nen;
Yy 150
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3. OnpenenuM MOIIHOCTb, IOTPEOIIEMYIO0 aMIIEPMETPOM MTPH, HOMUHAIBHOM 3HAYEHHUH
TOKa Iy.
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P,=U,l, -n= 0.075-0.0075-600 = 0.34 Br.

4. CxeMa BKIIIOYEHUS H3MEPUTEIHHOTO MEXaHU3Ma C JJ0OABOYHBIM CONPOTHBICHUEM
(puc. 2) v BBIBOJ hOPMYJIBI 7.
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Puc. 2. Cxema BKIIIOUCHHSI H3MEPUTEITHHOTO MEXaHU3Ma ¢ JJ00aBOYHBIM
COTPOTUBIICHUEM




ry =TIy (m=1).

5. OnpenenuM MOCTOSHHYIO U3MEPUTEIHFHOT0 MexaHn3Ma 1o Hanpsbkenuto Cy,

BEJIMYMHY 100aBOYHOIO CONPOTHUBIECHUS 77 U IOCTOSABIIYIO BoJabTMETpa C*y, eciiu 3TuM
puOOpPOM HYKHO U3MEpSITh HampsbkeHue Uy.

U 0.075
Cy,=—= ——= =0.0005 B/uem;
Py 150

U, 120
m=—t=_"" _ 1600 .

U, 0075
LUy 0075
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ry=rm(m=1)= 10-(1600 — 1) = 15990 Ow;

. U 120
C,= = —— = 0.8 B/nen;
Yy 150

6. Mo1HocTh, moTpedisiemast BOJIbTMETPOM MPU HOMUHAJIBHOM 3HAUEHUU HAIPSKEHUS
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P, =—" =( 2 ) = = =—m=U,I, -m;
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P,=U,I, -m= 0.075-0.0075-1600 = 0.9 Br.





